TFEQMETPIKOI TOHOI XE EKOETIKH MOP®H

o avoPEPOVHE TNV TEPLYPAPT] OPICUEVOV YEMUETPIKOV TOT®V TOV HLYOOIKOV
emumédov (tovg omoiovg cvvavtovpe cvvnBmg otnv mpaén) pe ™ Ponbe g

eK0ETUKNG LOPPNG LLYOSIK®V oplOUdV.

i) Koklog pe kévrpo v apyn 1oV afdvov

‘Eoto r> 0. Tote 0 yeopeTptkdg TOTOS TOV EIKOVOV TOV ULYOIIKOV

i0
z=re",0eR

elval kKOKAOG pe K€EVIpo TV apyn Tov afdvov Kol aktiva r (Apeso agod toTe

|z| =1). Zmv mpaypatucdmra aprel O efo,b) f Be(a,b] pe b—a =2r.

‘Eoto r>0 kot z, € C. Tote 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVOV TOV UIYOIIKOV

i0
z=z,+re”, 0eR

gtvor KOKAOG He KEVTPO TNV €KOVOL TOV ULYOOIKOV Z, Kot axtiva r (dpueco a@ol
w18 |z—7)|=r). Tmv mpoypotwémta apkel Oefa,b) | Oe(ab] pe

r , ’ r , i0 r
b—a =2n. Avtdg o kbkAog gival N petapopd tov kbkhov w=re", 0 e R katd

1 S0VUGHATIKY OKTIVOL TOV Z,.

Hopatipnon 1: Av oTOLG TPONYOVLUEVOUG YEMUETPIKOVS TOTOVG 66[7,8] ue

d—v < 2m, 10T€ TAPIGTAVOLV TO TOEO TOV OVTIGTOLYOL KOKAOL TTov Ppioketal peta&y
, . , . i0 T ,
OV YOVIOV v, 8. ILY. ot eikoves Tov pyadikdv z=(1+i)+e" pe O e [O,E} glval to

16£0 1o KUKAOVL (C) pe kévpo 1o onpeio K(1,1) (SnA. v eucova tov z, =1+1) ko
axtiva 1 to omoio dwypdeetal av Kwvnbovue mive otov (C) kotd T BeTIKn Qopd

omd 1o onueio A(2,1) péypito onueio B(L,2):
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‘Eoto 0<1, <r1,. O YE®UETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV

i0
z=re",0eR, ,<r<r,

elval 0 KUKMKOG SaKTOALOG HE KEVIPO TNV apyn TOV aEOVOV OV TEPLEXETOL AVAIESH
otovg koK ovg (O,1) kat (O,1,) - O givor N apyn TOV aEOVEOV. TV TPOyRATIKOTTO
apket Oefa,b) 7§ Be(a,b] pe b—a=2n. Av 1, =1,, T0T€ £X0VUE TO YEMUETPIKO TOMO
0.

‘Eoto 0<1, <1, xau z,€C. Tote o yemuerpikds TOMOG TOV EKOVOV TOV

ULy OOTK DV

i0
z=z,+re ,0eR, <r<r,

gtval 0 KUKMKOG SaKTOALOG e KEVTPO TNV €kOvo M Tov pryadikod z, o omoiog
TepiéyeTal avpesa otovg kokAovg (M,r) ko (M,r,). Ty mpoypatikdmra
apket Oefa,b) 1 Oe(a,b] pe b—o =2n. Avtdg o kukAKOG dakTOMOG givon 1
LETAPOPE TOL KUKAKOD Saktudiov w=re”, 6 e R KoTd T Stovvopatikh aktiva

TOV Z,. AV I, =1, , TOTE £{OVUE TO YEMUETPIKO TOTO ii).



Hopatipnon 2: Av GTOLG TPONYOVUEVOUG YEMUETPIKOVS TOTOVG 66[7,8] ue

0—y<2m, 101e MOPOTAVOLY TOV "KUKAIKO" TOpEN TOL OVTIOTOLOL KULKALKOD

daktuAiov mov PpiokeTor PETOED TV YoOVIOV vy, 0. [Ly. ol €KOVEG TOV HYOOIKOV

<r<1 elvar o "wkukAikoc" touéag ABIA

z=(1+i)+re’ pe ee[o,ﬂ Ko %

(oymuatiCetor amd o AB Kivovpevo kotd tn Oetikn opd péypt va tésel oto ['A):
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v) Huevbeio pe apyn my apxr tov afovov

‘Eotw 6 e R. Tote 0 ye®UETPIKOS TOTOG TOV EIKOVOV TOV UIYOITKDOV

z=1re ,1r=>0

elvar nuevbeio pe apyn My apxf tov a&évev kat yovie ¢ € (-, n] TETOLNL DGTE
0-p=2xkn (keZ). Avtd elvar Queco a@oOL OAOL Ol UIYadIKOL TNG HOPONG

i0 Lo ’ . r ’ ’
z=re , r>0 pe 0 otabepod &xovv 10 1d10 TpTELOV OpIGLA (TO OTTOl0 Elvar ).

vi) HuuevBeia pe apyn v ewcdva tov_pryadkov_z,

‘Eoto 0 R ko z, € C. Tote 0 yewpetpikds TOMOG TOV EIKOVOV TOV UYASIKOV

i0
z=z +re" , 120
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elvar nuievbeio pe apyn ™y ewova v z, kot yovia ¢ € (-, n] TETOL OOTE
e—-0=2xnt (keZ). Avtq m nuevdeio eivar n petapopd ™G MueLOeiag

i0 z , ’
w=re", r>0 Katd TN SVUCUOTIKY OKTIVO TOV Z,.

Hopatipnon 3: Av O©TOUG TPONYOVUEVOVLS YEMUETPIKOVS TOMOLG EYOLUE OTL

0<r <r<rt,, 101€ TOPIGTAVOLV TO EVOVYPOALLO TUNEA TO OO0 EYEL AKPO TIG EIKOVES
. i0 i0 ’ . , ’
TOV HYOdIKOV z,+1e" Kol z,+1,e" (eivar mpoeavdg Tuipa g nuevbeiog tov

YEOUETPIKAOV TOmM@V 1) — av z,=0 — 7 i1)). ILy. ot ewdveg TV pryodikodv

z =(1+i)+reIZ pe V2 <r<3v2 eivor 1o eubOypappo Tpe pe dipa A(2,2) ko

B(4,4) (to I'(1,1) eivon n ewcova tov z, =1+1):

A
2 k4
T
_______________________ 0
|
|
|
i
4 3 -2 1 0 i 2 3 4 5 6 7
|
I
Mopdosrypo

Me ypnomn g ek0eTIKNG LOPONG Ly dikoD aptBpov vo TePLypAYETE TO GLVOPO TOV

YPOUUOGKLOGUEVOL YWPIOV:
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(OnA. Ta gvBVypappa tuquata AB, T'A kot to T6Ea AT , ]’32)

Avon:
e To gvBoypappo tuiua AB, chpewva pe v [Hapampnon 3, eivon

z=r1e° , 11 <2 (n popd draypagng eivar and 10 A o10 B)

e To gvBoypappo tpuiua I'A, coppova pe v Iapatipnon 3, eivar

z=r1e* , 1<1r <2 (n popd dwypaeng eivon amd to I' 610 A)

e Totoéo AT , ovpeova pe v Hopatpnon 1, eivon

z=¢", % <0 S% (n eopd draypaeng eivar and 10 A oto I)

e Totoéo ]éz, ocoppwva pe v [Hapatpnon 1, eivon

z=2e", % <0 S% (n eopd draypagng eivar amd 10 B 010 A)
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Aoknon 1: Atvetol To TOPAKAT® YL
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Me ypnon g ekBeTIKNG HOPPNG Hyadkoy oplBpov, vo TEPIYPAYETE TN YPOUUN

OABI'At (to TA &ivor 1650 90° Tov KOKAOV HE KEVTPO A(3,1) kou oxtiva 1).
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